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DITHCARHAA OKYHOCTS %g

1. LleHTp BNMCaHHOWM OKPYXXHOCTU — cepeamHa CepeanHHOro
nepneHaukynsapa kK OCHOBaHUSAM

2. Ecnmn O- LeHTp BNNCaHHOI OkpyxHocT, To / COD =90

CM=CH
B M ¢ MD=KD 3.Ecnu B Tpaneuuto BnucaHa
t T—H OKPY>HOCTb, To AB+CD=BC+AD

{ 4.Ecnn B paBHOBeOpEHHYIO
Tpneunto BnmcaHa OKpPYXHOCTb, TO
BbokoBasi CTOpOHa paBHa cpeaHeu
NUHUKN Tpaneuumn

D




UImHCARHAA OKDYKHOCT:

R - pagnyc okpy>XHOCTW, ONUCaHHOWM OKOMNo Tpaneuum —
paBeH pagnycy OKpY>KHOCTU, ONMCAHHOW OKOMOo
TpeyronbHWKa, BEpLUMHAMM KOTOPOro ABMSOTCS Nobble
3 BepLINHbI Tpaneuuu.

O — LEeHTp onMMCcCaHHOW OKPY>KHOCTH
okono A ABD u tpaneunn ABCD




B paBHOGeapeHHON Tpaneu,mm BC , AD= 51 BbicoTa h=8. Hantn gnameTtp onncaHHo

OKOJo Tpaneunn oKpy>KHOCTH.

PeweHune:

Pagunyc R onncaHHOW OKpY>XHOCTM OKOSO Tpaneunn — 3To paanyc OKPY>XKHOCTU OKOSO
AABD D=2R,R= @b<c
4.5

AH= AD-BG 21-9 =6 P = @

2 2
HD =21-6 = 15
AFBD: DB = (BT 57 - &7 4 157 = 286 =17
AT U+ BH? =8 467 =100 =10
AB+BD+ AD _ 10+17+21 Y
2

2
S ;sp =+ P(P— AB)(P— AD)(P~ BD) = /24(24~10)(24 - 21)(24 ~17) =y 24x14x3x7 = 3x Tx4 = 84

D=2R= 10x21x7 , 85 ,_ 21,25
4x8x4 8

OTBeT.21,25




OKoso OKpy>XHOCTK onncaHa paBHoObeapeHHas Tpaneuyus,
cpeaHss NUHUSA KOTOPOW paBHa 5, 1 CMHYC yrna (OCTPoro)
npu ocHoBaHuK paseH 0.8. Hantu nnowaagbs Tpaneunu.

O — LEeHTp BNUCAHHOMN OKPYXXHOCTU —
cepegvHa cepeuMHHOro nepneHgukynsapa K
OCHoBaHuAM Tpaneuun. BK — BbicoTa
Tpaneuum.

S . =MN.BK

ABCD

T.K. OKPY>XHOCTb BrMcaHa B Tpaneuuto, To
BC+AD=AB+CD

T.k. AB+CD, to BC+AD=2AB

MN=
BC+AD _ N =BC+AD

3Haunt 2MN=2AB=5
A ABK: BK=ABsinA= 5 x0.8=4

S=5x4=20 OTBerT. 20



Okono Tpaneuun onncaHa OKPY>XHOCTb, LLEHTP KOTOPOW NEXUT BHYTPU
Tpaneuun. BeicoTa Tpaneuun paBHa 27, a ocHoBaHuA 48 n 30. HanTtn
paguyc OKPY>XHOCTMN.

KH — BbicoTa, KH — cpeanHHbIM nepneHankynap

R | OA=0B=R
O Mycte OH=x, Torna OK=KH-OH=27-x
D

AAOHIAOC 2_ o2 + 4
ABOK : BO* = KB* + OK*

>
A
A

2
} —>0H* + AH* = KB* + OK*

Torna x*+24” =15 +(27-x)’

+576:225+729—54x+/f
54x=378

R=0A= /242 + 72 = /625 = 25
OTBeT.25




B npamoyronbHyto Tpaneumio BnmcaHa OKpY»XHOCTb. ToYKa KacaHus
OKPY>XHOCTM C BOKOBOM CTOPOHOM OENUT 3Ty CTOPOHY Ha OTpe3ku 1 cm
n 4cm. Hautu nepumeTp Tpaneuum.

Py =AB+BC+(CD+AD

B M C
1 CD=CH+HD=1+4=5
H
r ] \4 y
O - ueHTp BNMCaAHHOW OKPY>XHOCTU B
: Tpaneuuo, 3Ha4nT 4COD=90| |
A K

Torna OH? =CH xHD,OH =r,r> =1x4=4
R=0H=2

3HaunT AB=2r=2x 2 =4

A\ CKD: KD=+/CD* = CK? =+/25-16 =3

MC= CH=1, 1.k. O- LeHTp BNNUCaAHHON OKPY>XHOCTU
BC=BM+CM=2+1=3, AD=AK+KD=3+3=6, P=4+3+5+6=18




LVWNLD VdMuv1UALCbaU
1. OauH 13 yrnos paBHOOeapEHHON Tpaneunm paBeH 60 ', a ee nnowanb pas

24\/5. Hawntn pagnyc okpy>XHOCTW, BMIMCAHHOW B 3Ty Tpaneumio.
OTBeT.3.

2.0KpYy>XHOCTb OnucaHa oKosio paBHobeapeHHoun Tpaneunn ABCD ¢ ocHoBaHneM
AD=15 AC n BD obpasytoT C 6OKOBOVI ctopoHoit AB yrnbl /BAC= ¢, /ABD= [3,

Talke, 4To Sin = 3 ,sin B =—. MN cpegHsst nuHus Tpaneumu. Hanti MN.
OTtBeT.12.
3.0korno Tpaneuuu onncaHa Opr>I<HOCTb LIEHTP KOTOPOW NEXUT
Ha ocHosaHu AD.Z BAD = 60 CpeuH;m NMHKSA paBHa 6.
HanTtn pagnyc onMcaHHON OKPYXXKHOCTMW. o A
TBET.4.

4.PaBHobeapeHHada Tpaneuusi onMcaHa OKOSo OKPYXKHOCTK paguyca 2.
Hantn nnowaab Tpaneunu, ecrim KOCUHyC yrra npy 6onswemM OCHOBaHUU
eH 0,6
OTBeT.20.

A9 JIMHUA NMPAMOYrofibHOM Tpaneuun pasHa 9,a paguyc BnmcaHHoOM
CTU B Heé paBeH 4. Hantn 6onbluee oOCHOBaHWE Tpaneunu.

OTtBeT.12



